Imię NAZWISKO (11 pkt)


TYTUŁ PRACY (14 pkt bold)


Streszczenie: Czcionka Times New Roman kursywą (10 pkt). Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków. Streszczenie w języku referatu do 800 znaków.
TYTUŁ PODROZDZIAŁU (11 pkt bold) 
[bookmark: _GoBack]Cała praca powinna być napisana czcionką Times New Roman, wszystkie rysunki powinny być w odcieniach szarości. Artykuł nie powinien przekraczać 21 000 znaków. Przywoływanie literatury poprzez wpisanie numeru w nawiasie kwadratowym np. [3]. Spis literatury podaje się w kolejności cytowania.
Przy powoływaniu się w tekście na rysunek o określonym numerze kolejnym, nie należy stosować skrótu „rys. 5”; należy pisać np.: „przebieg zmian temperatury przedstawiono na rysunku 5”. W przypadku powoływania się na rysunek w nawiasie bez opisu dodatkowego stosuje się skrót (rys. 5).
TYTUŁ KOLEJEGO PODROZDZIAŁU (11 pkt bold)
Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst[footnoteRef:1] tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst. [1:  Przypisy czcionka Times New Roman rozmiar 9 pkt.] 

Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst. Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst. Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst. Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst .
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Źródło: tekst tekst tekst

Tabele należy umieścić pośrodku strony. Tekst w tabeli wykonany krojem Times New Roman 10 pkt. w odstępie od góry 6 pkt. i od dołu 6 pkt. Zaleca się orientację pionową tabel. Tabele nie powinny dzielić akapitów. Tabele należy numerować rozpoczynając od 1. Rysunki również należy numerować rozpoczynając od 1.


Rys. 1. Rysunki podpisujemy na dole używając czcionki 10 pkt.
Źródło:
PODSUMOWANIE (11 pkt bold)
Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst. Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst. Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst. Tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst tekst.
LITERATURA (11 pkt bold)
[1] A. Chodubski, Wstęp do badań politologicznych, Wydawnictwo Politologiczne, Gdańsk 2006, s. 179. 
[2] A. Chodubski, Migracje i imigranci a współczesne przemiany europejskie, [w:] J. Balicki (red.), Integracja kulturowa imigrantów. Wyzwania i dylematy, PWN, Warszawa 2007, s. 38.

TYTUŁ PRACY W JĘZYKU ANGIELSKIM (12 pkt bold)

Imię Nazwisko (11 pkt)

Abstract: Czcionka Times New Roman kursywą (10 pkt). Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. Streszczenie w języku angielskim do 800 znaków. 
INFORMACJE O AUTORZE (11 pkt bold)
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